

# 国务院会议讨论通过《“十二五”综合交通运输体系规划》 今年将建成一批重大铁路项目

据新华社电 国务院总理温家宝3月21日主持召开国务院常务会议，讨论通过《“十二五”综合交通运输体系规划》。会议要求，今年将建成一批重大铁路项目。

会议确定了“十二五”时期的建设目标：初步形成以“五纵五横”为主骨架的综合交通运输网络，基本建成国家快速铁

路网和国家高速公路网，铁路运输服务基本覆盖大宗货物集散地和20万以上人口城市，农村公路基本覆盖乡镇和建制村，海运服务通达全球，70%以上的内河高等级航道达到规划标准，民用航空网络进一步扩大和优化，基本建成42个全国性综合交通枢纽。

会议要求，今年要围绕“十二

五”规划确定的任务目标，认真推进交通运输基础设施建设。建成一批重大铁路项目，适时开工一批急需必需项目；推进国家高速公路网规划项目和农村公路建设，加大国省干线改造力度；实施一批航道和陆岛交通项目，改善长江干线通航条件；开工建设和续建、完成一批机场与城市轨道交通工程。

## 中央政法委将集中培训 3300名政法委书记

星报综合报道 记者昨天从中央政法委了解到，今年上半年，中央政法委将对全国地方省、市、县三级党委政法委书记进行集中培训，进一步增强政法委书记的政治意识、大局意识、责任意识、法律意识和廉洁意识，提高他们领导管理政法工作的能力水平。

据介绍，为期一周的首期培

训班将于3月26日在北京开班。培训将重点围绕政法工作面临的形势和任务、加强和创新社会管理、地方党委政法委书记的岗位职责与能力素质等开展教学。全国地方党委政法委书记大规模集中培训将从4月底开始。届时，将有3300多名省、市、县三级地方党委政法委书记参加培训。

## 罗永浩质疑“方舟子打假基金” 从未公布账目，曝方舟子安保费用花59万

据中新社

方韩大战告一段落，老罗英语培训创始人罗永浩与方舟子又掐上了。近日，罗永浩质疑方舟子的“打假基金”涉嫌漏税欺诈，称基金成立以来从未公布过账目。3月20日，方舟子的律师彭剑向罗永浩退还2500元，称此款是罗永浩2006年给打假基金的1000元捐款及宴请方舟子的饭钱和利息。罗永浩不满此做法，称将举报方舟子的打假基金。



罗永浩

方舟子

### 为何一直不公开明细？

罗永浩所说的方舟子打假基金，全名是“科技打假资金募集小组”。这个小组于2006年由“何祚庥、郭正谊、司马南等组成，并以个人名义发起募捐”。方舟子是主要受资助方之一。募集小组承诺，“控制下的捐款账户及资助行为愿意接受包括国家行政机关、新闻媒体在内的各界监督”。

罗永浩质疑，“方舟子打假基金没公布过一次支出明细，包括方舟子的安保费用花了59万。曾经说的欢迎监督哪去了？”

对于罗永浩的怀疑，方舟子昨日告诉记者，虽然打假资金募

集小组是因为他而建立的，但是他并不参与到这个小组里面的管理，资金的情况他也不清楚。而负责管理打假资金募集小组的彭剑回应称，资金募集小组目前支出明细不公开，将来会在适当的时间公布账目。

### 一受到质疑就退捐款

据了解，罗永浩曾通过彭剑认识方舟子，宴请过二人，并于2006年向“资金小组”捐款1000元。但罗永浩后来对“资金小组”应对质疑的态度越来越不满，“公众询问时，方舟子表示没捐款的无权过问，捐款的只能过问自己捐的那部分。”

3月20日，彭剑向罗永浩汇款2500元。彭剑称，如果捐助者对捐助有疑问，可以直接发邮件到网站邮箱，他会逐一回复。捐款人如果表示不信任，资金组就会退款。为什么向罗永浩汇款2500元？彭剑表示是他私人出的钱，2500块钱包括1000块钱的捐助款和当时吃饭罗永浩付的饭钱。彭剑声称，汇款不过是希望罗永浩不要再胡搅蛮缠了。

罗永浩自然不会就此罢手，他决定依次到民政、税务、公安部门举报方舟子的基金。罗永浩说，方舟子和彭律师拒绝公布账目明细，捐款人有理由据此怀疑方舟子和彭律师涉嫌漏税欺诈。

## 广东灵修培训涉淫被查 电脑内裸照不堪入目

据《羊城晚报》报道 大量“身心灵”培训机构在广东开办涉嫌淫秽的谭程课程，公然鼓吹夫妻换夫。3月20日晚，广东惠州市通报，“静心山庄”培训基地涉案人程某已被带往公安局调查。

3月20日，广东惠州市博罗县出动超过30名公安干警、联防队员，以及工商部门执法人员，对罗浮山“静心山庄”进行包抄搜查。下午5时，警方找到涉事人员程某，并将其带走调查。警方打开桌上的电脑，在其中一个“照

片”文件夹里，赫然发现有近10张同一女性的正面全裸照。打开另外一个文件夹，学员名单赫然跳出。几期学员加起来超过百人，他们来自全国各地，包括河南郑州、广西南宁、湖南长沙、广东深圳、上海市等，甚至还有来自澳门的学员。很多学员都供职于知名企业，属于白领人士。记者了解到，最近一次的21天闭关课程，每人学费为10万元，也就是说，光这张通讯录，学员学费就能让主办者落袋170万元。

## 长春违法强拆致死案 6名被告分别被判刑

据新华社电 记者21日从吉林省法院方面获悉，辽源市中院日前对长春市朝阳区违法强制拆迁致人死亡案进行一审宣判，王海宾等6名被告构成过失致人死亡罪，一审被判处3至5年有期徒刑。

法院经审理查明，2011年2月，长春市科信房地产开发公司与被告人王海宾挂靠的长春市东霖房屋拆除有限责任公司签订位于

长春市朝阳区湖西路棚户区改造工程的拆除合同。在未与部分住户达成协议的情况下，3月26日23时许，王海宾、杨喆等人到达拆除现场，王海宾安排被告人张纪虎、张纪明、张忠华负责清查工作。被告人在没对现场采取看护、设立警示标志的情况下，开始进行拆除，致使五号楼居民刘淑香在拆除过程中死于废墟中。

## 和春节拍 激情约“惠”

万科·金域华府春季家私竞拍“惠”17日~18日火热开拍

3月17日下午15:00,【万科·金域华府】春季家私竞拍“惠”于营销大厅隆重开启。络绎不绝光临现场的竞拍客户给阳春三月增添了一份火爆气息。3月18日下午竞拍活动持续,参加竞拍人数渐增,直至18日17:30活动宣告结束。

皆为“中心”而来

3月17日-18日下午,合肥正值阴雨绵绵,然而未能阻挡前来竞拍者的脚步。地处合肥市蜀山区长江西路与合作化路交叉口中心位置的万科TOP级品牌力作—万科·金域华府,以其强大的感召力与建筑理念,令顾客迷恋;活动开始前,销售中心门口就已经簇

拥着前来参与竞拍的人群,人数已达百人之多。

如春生万物,竞品包罗万象

此次拍卖会物品为金域华府样板房家私,它不仅仅将万科精装产品展现于大众眼前,更是万科金域系列产品对于家居生活虔诚态度的一个诠释。参与竞拍的家私物品都崭新如初,质感显而易见,贵重大方、制作精良,精品沙发、高品质地毯、精致茶具、高端卫浴产品、精工书架等,一应俱全。

似阳春节拍,竞场气氛火爆

此次活动的主题为“春季家私0元竞拍惠”,所有参与此次竞拍的物品,无论规格大小、产品种类,一

律0元起拍,无任何准入门槛限制,让更多的顾客参与到竞拍活动中来,令更广泛的人群体验到拍卖的乐趣;拍卖现场极其火爆,数次出现抢拍场面,每一位竞拍者都在揣度时机,争取以蓄势待发之势一锤定音,也有对竞拍品一见倾心者,志在必得,为自己心仪的物品争相举牌,唯恐落入他人之手。叫价之声连绵起伏,现场不时传出掌声与欢呼声。一次次高潮迭起的抢拍声,又引来了更多参与活动的人群,人们纷纷接踵而至,将活动紧张而又欢快的气氛一直延续至当日活动结束,颇似阳春三月,百花争艳的氛围。



激情约“惠”,意犹未尽

17时30分,【万科·金域华府】春季家私竞拍“惠”活动,在一片抢拍声中宣告结束,长达两日的拍卖,很多客户都表示意犹未尽,纷纷表示期待【万科·金域华府】开展的后期活动。此次活

动,让大家收获喜悦的同时,7#114-125㎡的精装三房新品,也在大家眼前一亮,它虽在繁华路旁,却在社区深处,同享社区高档生活配套,五大堂入户、室内恒温泳池品质专属,万平景观园林暖春怒放。